



# ХРОНИКА КУЛЬТУРНОЙ ЖИЗНИ

## Знакомство состоится

2 июля в помещении Свердловского драматического театра начинается гастроль Красноярский драматический театр им. Пушкина — один из старейших творческих коллективов Сибири. В наш город этот театр приезжает впервые. В прошлые годы он гастролировал в Ленинграде, Киеве, Одессе, Запорожье, Виннице, Луганске, Чернигове. Нынешним летом сибирские артисты покажут свое искусство трудящимся Урала.

Репертуар гастролей разнообразен. Он включает пьесы советских авторов, русской и зарубежной классики.

Спектакль «На диком берегу» — инсценировка широко известного романа Бориса Полевого — рассказывает о замечательном труде советских гидростроителей. Героической борьбе русского народа против иноземных захватчиков в Отечественной войне 1812 года посвящен спектакль «Денис Давыдов» Вл. Соловьева. Прогрессивный немецкий драматург К. Виттлингер написал трагикомедию «Лучше останься мертвым». Этот спектакль рассказывает о трудной судьбе простого человека в современной Западной Германии.

Классика будет представлена драмой М. Ю. Лермонтова «Маскарад», редко идущей на наших сценах комедией «Красавец мужчина» А. Н. Островского и увлекательной, искрометной комедией испанского драматурга Лопе де Вега «Дурочка».

Свердловчане познакомятся во время гастролей с творчеством народных артистов РСФСР Н. Дубинского, Н. Прозорова, заслуженных артистов РСФСР М. Вольской, В. Долматовой, Н. Никифоровой, В. Романцевой, П. Слоцова и других.

Главный режиссер театра — заслуженный артист РСФСР Е. Гельфанд.